

# 弘扬先辈精神 建设魅力莲乡

## ——纪念彭德怀同志诞辰110周年

中共湘潭县委 湘潭市人民政府

今年10月24日，是伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、党和国家杰出领导人、中华人民共和国开国元勋彭德怀同志诞辰110周年纪念日。彭德怀同志是从湘潭县一个偏僻小山村走出来的伟人。115万家乡人民怀着无比崇敬的心情，深切缅怀他为中国人民的解放事业和社会主义建设事业建立的卓越功勋，学习和弘扬他的崇高风范和革命精神，决心继承他的遗愿，扎实工作，开拓奋进，让伟人家乡焕发出更加蓬勃的生机。

受冤屈、处境日艰的情况下，他也始终坚持实事求是，与“左”倾错误作坚决斗争，不为潮流所裹挟，不因个人得失而动辄。彭德怀同志的一生，是心系人民的一生。他毕生为实现民族解放、维护人民利益而奋斗，关心人民疾苦，倾听群众呼声。他长期担任党和国家领导人，但从不搞特权，在生活待遇上，总是以一个普通党员、普通一兵、普通公民的标准要求自己，深深地扎根于群众之中。他从来都把自己看作人民的勤务员，自红军时代起，就经常教育干部战士“时时刻刻要像扫帚一样供人民使用，为人民谋利益”。

忘怀的，是彭德怀同志两次回乡调查的动人情景和他身上所展现的那种真正共产党人的崇高品德与优良作风。1958年12月16日，彭德怀同志回到阔别30多年的故乡进行调查。在不到两天的时间里，他召开了干部、社员座谈会，详细了解了粮食的真实产量，走访了学校、幼儿园和敬老院，参观了炼铁厂。临行前他殷切叮嘱家乡干部，要发扬党的实事求是的作风，并“约法三章”：再不准搞瞎指挥、浮夸、说假话，再不准强迫命令、打人骂人、罚口粮、拆毁社员房屋、乱伐山林。1961年冬，彭德怀同志再次回到家乡，并先后到湘潭县的3个区7个公社10多个大队，进行了深入细致的调查，在家接待了2000多位来访干部群众，写下了《乌石公社乌石大队的调查材料》、《湘潭县乌石公社金星大队今年全面增产》、《湘潭县乌石公社金星、新坪、乌石三个大队的手艺人情况》、《湘潭县花石区黄荆坪集市贸易的情况》、《一个减产队的调查材料》等5个调查材料，还起草了一个向粮食部、财政部反映农村征购任务过重、影响农民生产积极性的报告。在调查过程中，彭德怀同志每到一处，都要求同大家一样吃普通饭菜。在响塘区陈蒲大队调查时，大队干部煮了一锅饭、一锅红薯，除蔬菜外打了一碗鸡蛋汤。彭德怀只吃红薯，不肯吃米饭，也不喝汤。他还埋怨大队干部：“我讲了不要搞菜，你们怎么又煮了蛋汤？你们大队减产这么严重，要想老百姓啊！”他热爱家乡，但始终坚持原则，处处严格要求自己的家人和亲友。在这次回乡调查期间，正碰上儿子彭康志结婚，弟媳想热闹一下，请伯父派车接亲。彭德怀同志没有同意，说：“小车是公家的，怎么能动用

它干私事呢？不能占公家点滴便宜。再有，这么搞，很没必要，会脱离群众。”弟媳听了劝告，从简办了儿子的婚事。伟人已逝，风范长存。彭德怀同志虽然离开我们34年了，但他的音容笑貌永远铭刻在家乡人民的心里，他的光辉业绩、崇高品德和优良作风永远激励着家乡人民自强不息、奋发图强。改革开放以来，在党中央、国务院和省、市各级党委、政府的正确领导下，湘潭县历届县委、县政府带领全县人民奋力拼搏、艰苦创业，经济社会发展呈现出增长加快、效益提高、结构优化、活力增强、民生改善、政治发展、社会进步的良好态势。2007年，全县实现地方生产总值99亿元，财政收入达5.5亿元，城镇居民可支配收入和农民人均纯收入分别达到1.1万元和4890元。近年来，先后被评为全国十大粮食生产先进县标兵、全国科技进步先进县、全国农村中医工作先进县、全省造林绿化先进县、全省文化先进县、全省水利建设十佳县、全省防汛抗旱先进集体、全省农民素质教育先进县、全省教育督导评估先进县、全省新型农村合作医疗工作试点先进县。素有“中国湘莲之乡”美誉的湘潭县，政通人和，百业兴旺。115万莲乡儿女将继续弘扬彭德怀等老一辈无产阶级革命家的革命精神和优良传统，全面贯彻落实科学发展观，以改革创新的新形象，顽强拼搏的新姿态，奋勇争先的新视野，赶超发展的新举措，抢抓国家实施中部崛起战略和长株潭城市群“两型社会”建设的机遇，按照“主攻工业、提升农业、大力发展第三产业”的发展思路，掀起新一轮发展的热潮。一个文明进步、和谐发展、充满活力的魅力莲乡正在迅速崛起。

彭德怀同志对党无比忠诚，对祖国和人民赤胆忠心，为党和人民的事业奉献了毕生精力，建立了不朽功勋，深受全党、全军和全国人民的崇敬和爱戴。彭德怀同志的一生，是英勇奋战的一生。彭德怀同志出生在我县乌石镇彭家围子一个贫苦农民家庭，自幼饱受生活磨难。1916年，他怀着“扶弱救贫”的理想离开了生活18个春秋的家乡，投身于波澜壮阔的革命洪流中，戎马倥偬，南征北战，为民族独立、人民解放立下了赫赫战功。他临危受命，率军赴朝，赢得了保家卫国、抗美援朝的伟大胜利。他长期主持中央军委日常工作，为新中国国防建设和我军现代化建设作出了卓越贡献。

彭德怀同志十分关心家乡的建设事业，关心家乡人民的生产生活。建国后，虽然身居高位，远在北京，但彭德怀同志与家乡人民一直保持着密切的联系。他重视家乡教育事业，欣然为乌石小学题写校名，并赠送图书。他重视提高家乡基层干部的政策水平，常从北京寄来学习资料，供大家学习，并多次写信向他们详细解释党的路线、方针、政策，勉励大家带领群众搞好生产，增加收入，多为群众办实事。他关心家乡水利建设，提议修建楠木冲水库，并亲自捐款500元。水库建成后他又捐助300元给大队买鱼苗。他甚至提出要回来当一名农民，每年要为生产队出工100天。后来，他以钱代劳，每年向生产队投资100元。由于他处境日艰，从1965年直至他逝世都无法按时交款。彭德怀同志平反昭雪后，1979年浦安修同志按照他的遗愿，补发了他去世前10年的投资款1000元。如今，彭德怀的几笔投资款一一记在“社员往来”账上，饱含着他浓浓的乡情，拳拳赤子之心。尤其使家乡人民永远不能

彭德怀同志的一生，是实事求是的一生。在革命战争年代，他认真研究中国革命战争的特点和规律，创造性地执行毛泽东同志提出的战略方针和战术原则，丰富和发展了人民战争的战略战术。在和平建设时期，他强调要坚持科学，尊重客观规律，反对只讲冲中干动，不讲经济核算和经济效益的错误做法。他曾语重心长地告诫大家：“搞社会主义建设，不能用政治挂帅来否定经济法则和科学规律”。即使在蒙

# 戒毒求助服务热线开通

## 目前已建立5个自愿戒毒中心

本报10月23日讯（记者 李苗 通讯员 文胜）今天上午，省禁毒委员会在省禁毒宣传教育基地（康达自愿戒毒中心）举行仪式，正式开通全省戒毒求助服务热线（0731—6266626），该服务热线24小时开通，为自愿进行戒毒人员提供心理咨询等各项服务。据省禁毒委员会有关负责人介绍，今年6月1日起正式实施的《戒毒法》明确提出，针对吸毒人员的不同情况，分别实施自愿戒毒、社区戒毒和强制隔离戒毒3种措施。目前，各级禁毒主管部门积极提倡自愿戒毒，这可以帮助吸毒成瘾者在相对宽松的社

（上接A1版）1999年以来，国家开发银行与省政府先后开展了五轮金融合作，累计发放贷款1700亿元，为实现“一化三基”的发展战略和社会公众利益提供了融资支持。与此同时，自身的经营业绩也获得大幅提升，可持续发展能力和支持经济社会发展能力显著增强。开行湖南省分行行长王学东盛赞本届融资合作洽谈会的时机。他说，美国金融风暴带来全球经济调整、减速，我国外贸出口、社会投资回落、资本市场低迷，湖南未雨绸缪，搭建平台，为金融机构提供了如此众多的优质投资项目，着实高明、及时、有效。好项目众多，是本届融资合作洽谈会最大的亮点。银企融资与担保洽谈会上，发布的拟融资项目达1075个，申请贷款1740多亿元，包括武广客运铁路、桃花江核电站、长沙轨道交通等一批重点基础设施建设。企业上市与私募股权投资专题洽谈会共发布130多个科技含量高、市场前景广、投资价值大的股权招商项目，项目金额达170亿元，其中大部分是拟上市公司项目。300多家企业会上寻求资本的推动。可以说，不管是企业，还是金融机构，都满怀诚意，饱含热情，很多项目一拍即合，当场签下协议。

不光是开发银行，工、农、中、建、交等各大国有商业银行，浦发银行、兴业银行等省外银行，华融、信达、长城、东方资产管理公司，全都在这次融资合作洽谈会上聚集，在18个洽谈室里紧张洽谈。见证着一个个协议的签订，省委常委、副省长徐宪平欣慰地说：“有了这些投资，湖南保持投资增速更有保障；合作共赢，湖南的未来更有希望。”

### 金融盛宴影响深远

中国华融资产管理公司控股子

# 小车与中巴车相撞 武警大校路过现场紧急施救

本报10月23日讯（通讯员 谢四平 谢金星 记者 刘文楠）今天上午，吉首至张家界229省道发生一起交通事故，多人受伤，路过事故现场的武警湖南总队政治部主任戴金益大校立即组织抢救伤员，维护现场交通秩序，受到在场群众的赞颂。当天上午9时，一辆牌号为湘U18213的小车行驶至229省道马驹路路段时，因左前胎爆裂，与一辆迎面而来的中巴客车猛烈碰撞，小车司机被卡在严重变形的驾驶室里动弹不得，中巴车的前部和挡风玻璃也完全损毁，车上数十名乘客不



10月23日，长沙市公安局芙蓉分局居民身份证集中办理现场，前来办理第二代居民身份证的市民排起了长队。本报记者 郭立亮 通讯员 王小林 摄

# “老掉牙”是不是病？

人到老年，牙齿松动、脱落，不少人以为这是正常的“老掉牙”。其实不对，恰恰相反，许多人到八、九十岁，牙齿照样很好，“老”而不掉牙；而有些人四五十岁，还不到“老”就掉牙了，原因何在？其实这是牙周病所致，牙周病的发生与肾虚紧密相连。动物实验显示，肾虚症大白鼠的牙龈炎症明显，牙槽骨吸收造成牙骨质细胞不活跃。用了补肾药物治疗后，大白鼠的牙骨质细胞明显活跃，牙周膜主纤维排列清晰。据了解，目前市面上有一种治疗牙周病的中成药，叫补肾固齿丸，是知名厂家九芝堂生产的。是载入《中国药典》的固齿良方。不仅可以补肾，而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。专业治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病，使牙齿坚固。听说还是国家中药保护品种。有意者用座机可以拨打免费电话 800—878—6588，手机用户可以拨打 0731—4499729。就笔者认为，牙松宜治不宜拔！祝愿大家找到一种好的合理的治疗方法，让你的牙齿陪伴你一生。

# 共赢 2008 成就金牌之路

10月12日，中国跳水队10名奥运冠军来自全国10个省份的10名消费者代表，齐聚广东顺德美的微波炉总部，见证了行业领袖美的微波炉“问鼎天下”的品质实力。当天，中国跳水队、游泳队获奖运动员全部到场。同时，2008“美的微波炉·燕夺营养冠军”活动的大奖获得者——来自全国的10名消费者，作为美的微波炉500万新增用户的代表，也应邀参加庆功活动，共同见证美的微波炉的品质实力。奥运冠军首次赴美 美的品质完全信赖 据悉，奥运会后，莅临美的是中国海军奥运军团第一次参加企业的庆功活动。活动当天，冠军们与消费者一起，在美的微波炉产品展区参观许久，并欣然在新产品上签名。这标志着美的微波炉品质已经获得中国水军与在场消费者的信赖。奥运冠军们还参观了美的微波炉生产车间，研发大楼，亲自制作，品尝了包括清蒸鱼、清蒸大闸蟹等10多款微波炉美食。随后，美的微波炉向国家体育总局游泳运动管理中心赠送了一幅价值数十万元

# 慈利县阳和至溪口公路工程施工项目招标公告

慈利县阳和至溪口公路工程施工项目经批准公开招标，第一合同段凡具备公路工程施工总承包壹级以上（含壹级）的施工企业均可以参加报名；第二合同段凡具备公路工程施工总承包贰级以上（含贰级）的施工企业均可以参加报名。投标申请人可于2008年10月23日至2008年10月27日（上午8:00—12:00，下午14:30—17:00，北京时间，节假日不休）到湖南创迪工程管理有限公司（常德市朗州南路418号3楼）报名。招标文件内容详见《湖南省招标投标监管网》招标公告。 招标代理机构：湖南创迪工程管理有限公司 联系人：李志勇 肖德进 联系电话：0736—7262528

# 寻人启事

罗军，男，27岁，身高170cm，戴黑色眼镜，体形中等，衡阳市衡南县冠市镇人。于2008年8月25日在衡阳市走失，至今去向不明，现家人及朋友非常着急，若有人知其下落，请立即与我们联系。罗军本人看到该消息后，请立即与家人联系。 联系人 电话：13786403717 13875730002 13574741356

# 巨量奖池喜迎大派彩 首期产下两个700万

双色球第2008122期开奖中，爆出2注一等奖，单注奖金700万，下期奖池超过1.4亿，每期400万元的亿元派彩活动开始火热上演…… 10月14日，双色球第2008121期开奖揭晓，全国中出2注一等奖，辽宁、浙江两分天下。二等奖中出19注，单注奖金再次突破百万，高达160.4854万元！固定奖更是遍地开花，单期中出500多万注。蓄积已久的双色球奖池在1.35亿的高位上再度上涨，稳步攀升至1.38亿多元！迎接深厚奖池的是2008年度1.52亿元大派彩活动的首期开盘。 10月16日，在万众期待的目光中，“02 08 11 14 19 26+15”这组号码揭开了本次亿元大派彩的序幕：全国一等奖中出2注，除足额的500万元基本奖金外，每期注入的400万元被平分，这样，本期单注奖金超越500万，达到700万元！其中山东和深圳的朋友率先成为本轮派彩的超级幸运儿。同时二等奖中出134注，单注奖金为25.553万元，其中我省喜获4注。这4注大奖分别出自湘潭县河口镇第4302702号福利彩票投注站、湘西市南门外广场报刊亭第43029099号福利彩票投注站（2注）和邵阳市第43099113号福利彩票投注站。 10月19日，中国福利彩票双色球进行了第2008123期开奖。这是本次派彩活动的第一次周末开奖，继上期的良好表现之后，双色球市场再度出现产销两旺的喜人局面。全国再次爆出2注单注价值700万元的一等奖，二等奖则中出83注，单注奖金高达56万多元。与此同时，当期销量再创新高，首次突破2亿元。不仅如此，全国32个双色球联销地区中，期销量达到千万以上的省市也增加到7个。双色球当期销量达2亿多元，比加奖首期增加了将近1700万，从而成为了双色球上市以来销量最高的一期。自双色球上市以来，这已经是第三次“回馈彩民、回报爱心”的亿元大派彩活动，而此次较以往称得上是力度最大的一次，全国彩民购买热情高涨，抓住这一难得的机会，力争赢取超值大奖。当期我省彩友虽然暂时没有中得超值大奖，但还是取得不错战绩，高额二等奖就力斩5注，其中株洲市滨江一村第43039238号福利彩票投

# 刮出大奖不忘朋友

近日，长沙市刮刮乐频频爆出大奖，10月18日，人民东路五一新村43019665投注站又传来捷报：一位何先生刮出了1注“勇士闯关-5”头奖，奖金50000元。据了解，何先生来自外地农村，一直在长沙打工谋生，这边朋友不多，也没什么娱乐活动，平时下了班就几个工友一起打打牌。一次，何先生看到附近的福彩投注站贴出大喜报，原来是有人中了大奖。他凑上去一看，发现里面有简单好玩的刮刮乐在销售，于是刮了好几张玩玩，没想到小奖中个不停，最后算来一分钱没花，白玩了一把。何先生觉得这个比打牌有意思一些，从此就爱上了刮刮乐，经常就过来刮上一把，试一下手气。这天，他又约上一个玩得好的伙计来到这个福彩投注站，向老板要了一些“勇士闯关-5”的票，刮到刮着就“蹦”出个5万元的头奖来，算算自己不过花了几十元而已。何先生高兴不已，领完奖后立即给陪他一起来刮奖的伙计分了一笔钱。他憨憨地说：“我们都是一个地方的人，他没中，我中了，分点给他也是应该的，回去我还要请大家好吃一顿……” 10月20日，湖南省福彩中心兑奖室又迎来一位刮刮乐大奖得主。衡阳彩民区先生于周日刮出“富贵有余2”的一条“大鱼”，价值3万元！他上午中得大奖，下午就赶到长沙，在宾馆里住了一夜，一大早来兑奖。 区先生是位老彩民，平时最喜欢双色球和刮刮乐彩票，虽然以前没中过什么大奖，但玩得一样开心。当工作人员询问他这次在哪里刮中大奖时，区先生一想，在钱包里掏出一张双色球彩票，上面显示得清清楚楚：衡阳市华新开发区邮政2号门面43049306投注站。区先生笑着说：“我经常到这个投注站买彩票，这次大概刮了几百块钱的，刮出这条鱼的时候，老板比我还高兴，都快蹦起来了，举着拳头连声说大奖大奖，呵呵。”他接着又说道：“这次是运气，其实玩这个的时候也没想中什么大奖，反正就是好玩，刮几个小奖也挺有味。再说买这个能为地震灾区人民献份爱心，算是我们的一点支持吧。”中了大奖回去不是要请朋友大吃一顿？区先生笑着说：“朋友知道了那一顿饭估计不能解决问题，我还是悄悄回去比较好，哈哈。” “富贵有余2”在10月份频频爆出一等奖，让捧得“大鱼”的彩民喜笑颜开。而有更多幸运彩民中得“勇士闯关”、“发奖金”等大奖。在区先生中奖的同一天，10月19日，湘潭市芙蓉路农贸市场43029130投注站，一位韶山小饮休闲4元零钱即刮出1注“发奖金”一等奖，收获奖金3万元。 中得大奖固然幸运，没中也不必抱怨“运气”这东西，从2008年7月1日起，到2010年12月31日止，即将开型福利彩票刮刮乐所筹集的彩票公益金将全部用于地震灾区恢复重建。因此，只要您购买了刮刮乐彩票，就是为灾区人民奉献了一份爱心，无论中奖与否，心里都会洋溢着温暖。

